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1. feladat: Torpék (2 pont+5 pont indoklas)

A 7 torpe hazikojaban valaki eltort egy tanyért. Hofehérkének igy szamoltak be a
torténtekrol:

Tudor: Nem Szundi volt. En voltam.
Morgd: Nem én voltam. Nem Hapci volt.
Vidor: Tudor volt. Nem Morg6 volt.
Ki torte el a tanyért, ha a torpék egyik allitasa igaz, a masik hamis?

Ha Vidor elsé allitasa igaz, akkor a masodik hamis, azaz Tudor is, Morgo is tettes, ami nem lehet. Tehat Vidor
els6 allitdsa hamis, a masodik igaz. Ezért Morgo elso allitasa igaz és a masodik hamis, melybdl adodik, hogy
Hapci volt a tettes.

2. feladat: Folyamatabra (15 pont)?

Hatarozd meg a kovetkezo
folyamatébraval megadott algoritmus
eredményét az alabbi értékekre! (Azaz
mennyi lesz D értéke?)

a. A=0, B=10,C=5D=...... ?

b. A=5,B=0, C=10D=...... ?

c. A=10, B=5,C=50D=....... ?
a)0,b)2c) 25

3. Feladat: Rajzolas (27 pont)

Mit rajzolnak és milyen méretben az alabbi LOGO nyelvii programok? Kezdetben a
,.toll” a papir kézepén van, és felfelé (észak felé¢) mutat. Az egyes utasitasok jelentése:

TOLL fel, TOLL le  felemeli a papirrol, leengedi a papirra a tollat,

BALRA f, JOBBRA f: balrailletve jobbra fordulas f fokkal,

ELORE x hatasara eldre 1ép x egységgel a toll,

HATRA x: hatasara hatra Iép x egységgel a toll,

ISMETELD n [utasitdsok]: hatasara pedig a zarojelbe tett utasitasokat n-szer
megismétli.

a) TOLL le, ISMETELD 6 [ELORE 10 BALRA 60]
b) TOLL le, ISMETELD 4 [ELORE 3 TOLL fel ELORE 1, TOLL le]
c) TOLL le, ISMETELD n [ELORE 5 TOLL fel ELORE 5 TOLL le]

a) Szabalyos 6 szog, b) 3-1 aranyu szaggatott, 4 db c) 5-5 aranyu szaggatott vonal, n-
darab
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4. feladat: Mit ir ki (6 pont)?

Karikazd be annak a valasznak a betiijelét, amely megmondja, hogy mire szolgal az aldbbi
programrészlet folyamatdbréja!

a) 1-t6l A-ig kiirja a szamokat

b) 1-t6l A-1-ig kiirja a szdmokat
C) 0-t6] A-ig kiirja a szamokat

d) 0-t61 A-1-ig kiirja a szamokat

l:=1+1

5. feladat: Robotolas (15 pont)

d) Megjegyzés: a sarkokon a robot a valdésagban ivben fordul, azaz lekerekitett sarka
négyzetek a megoldasok, de a mellékelt, szogletese abrat is elfogadjuk.

A. 4 szimmetrikus elembdl all; visszatér a kezdo helyre 3+3 pont

minden elem 3 egyenesbdl all; jo szogben fordulva  3+3 pont

az egyenesek 5 és 10 egység méretiiek (azaz a rovidebb
hossza kb. fele a hosszabb hosszanak) 3 pont




